11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.11.2009 17:01:10

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.11.2009 17:40:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/118056/answer/118061




3npascTByrTe, ExaTepuHa! PekoMenayio Bam moce miaHOBOTO MOCEIIEHUs TUHEKO0JIOoTra (UCKITI0YUTh
3a0osieBaHUS TeHUTAJIMN: 9P03UH U BOCHajieHNe) IIOBTOPHO MPONTH KOHCYIbTalLKIo yponora. [Ipu
JIOKa/IM3alliy BOCIIAJIEHHUS B 00JIACTH IIIEHKH MOYEBOTO ITy3hIPS U OTCYTCTBUU OPYTHUX
BOCIIAJINTEIbHBIX U3MEHEHHUH - XOPOIIIO TOMOTal0T UHCTUJIISALIMY B MOYEBOU MY3bIPbh HACTOMKHU
obenuxu. ITonmpaBnsauTeCh!



